

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:阴,阵雨,最高27°C,最低21°C 明天:小雨,多云,最高26°C,最低19°C

2021年6月3日 星期四 农历辛丑年四月廿三 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21655 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

「光荣在党五十年」纪念章

新华社发



“光荣在党50年”纪念章颁发启动

上海市长宁区虹桥街道等多地和单位举行仪式,向健在的截至2021年7月1日党龄达到50周年、一贯表现良好的党员颁发纪念章。

颁发工作将一直持续到今年7月1日,全国将有710多万名老党员获颁纪念章。首次颁发后,作为一项经常性工作,一般每年“七一”都将集中颁发一次纪念章。

(据新华社)

中共一大纪念馆今天正式开馆

>>2版



中共一大纪念馆今天正式开馆 张驰 孟雨涵 摄

百年风云 再叩初心

展陈亮点 激动人心

- 13位代表紫铜白铜雕像亮相
- 1:1实景复原一大会议址场景
- 多媒体数字沙盘展现光荣之城

馆内展品 催人泪下

- 72个版本《共产党宣言》中译本引领无数青年走上共产主义道路

- 一套珍重保存的工具是李白烈士生前修理电台所用的,他用无线电波架起上海和延安之间的“空中桥梁”

- 一个刺绣精美的儿童书包寄托着王根英烈士在狱中对幼子的牵挂

(中共一大纪念馆开馆特别报道见特1-特8版)

上海市代表团登门看望都贵玛老人

您是上海人民最尊敬的额吉

李强向老人颁授“上海市荣誉市民”证章证书



李强向都贵玛颁授「上海市荣誉市民」证章、证书 陈正宝 摄

习近平总书记在今年全国两会期间专门提到“三千孤儿入内蒙”的历史佳话,这段在特殊时期发生的故事感人至深,所蕴含的精神财富跨越时空、历久弥新,上海人民感恩于心、铭记在心。都贵玛老人把最好时光、最美年华献给了“国家孩子”,不愧为伟大的草原母亲,是当之无愧的人民楷模,也是上海人民最亲近的家人、最尊敬的额吉。

昨天上午,上海市代表团驱车100多公里,从内蒙古自治区呼和浩特市来到乌兰察布市四子王旗,登门看望“人民楷模”国家荣誉称号获得者都贵玛老人。上海市委书记李强向都贵玛老人颁授“上海市荣誉市民”证章、证书。

都贵玛老人说——

今天获得“上海市荣誉市民”称号,非常高兴,深受鼓舞。自己只是做了应该做的事情,为促进民族团结尽到一份心力,却得到了方方面面持续的关心关怀。看到自己抚育的28位孤儿健康成长、成家立业并回报社会是最大幸福,祝愿沪蒙人民友谊长存。

>>>详见第2版